

张生明在全县疫情防控工作落实会议上强调

用好“清、早、快、准、细”五字诀 坚决守牢代县阵地

本报讯(记者 石俊文)7月11日,在收听收看全省、全市疫情防控工作落实视频会议之后,我县立即在县委大会议室组织召开疫情防控工作落实会议,安排部署全县疫情防控工作。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委常委、政府副县长马亚楠,县人大常委会副主任、阳明堡镇党委书记李诺,县政协副主席、峪口镇党委书记杨梁远,各乡镇党委、党群服务中心、县直相关单位主要负责人参加会议。

张生明强调,要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,严格落实省委“早、快、准”工作要求和市委决策部署,坚决做到露头就打,以快制快,并联推进,日清日结,牢牢守住代县阵地。要突出一个“清”字,做到政策清,情况清,精心组织开展全方位、多层次、大范围的业务培训,深入学习国家、省最新疫情防控要求,全面掌握全县疫情防控整体情况,做到底清数明。要突出一个“早”字,做到早发现,早预防,从严管控“第一落点”,筑牢头道防线,持续有序推进社会面常态化核酸筛查,做到露头即报。要突出一个“快”字,做到反应灵敏,快速处置,以快制快、环环紧扣,无缝衔接,实现全流程闭环管理。要突出一个“准”字,做到统筹精准、措施精准。精心组织、精准布局、精准施策。要突出一个“细”字,做到认真负责,注重细节,落细、落小、落实各项防控措施,全力以赴抓细抓牢抓好“第一时间、第一落点”管控、“落地核酸+点对点转运+精准赋码+隔离管控”,

本报讯(记者 周欣宇)7月11日上午,县政府安委会召开第三次全体(扩大)会议暨7月份安全生产例会,传达贯彻全国和省、市安全生产电视电话会议精神,安排部署近期安全生产工作。县委副书记、县长温安娜主持会议并讲话,县委常委、政府常务副县长王伟伟,政府副县长李宝炎、陈文秀、王志勇、李海东、王中杰,政府办、组织部、宣传部等相关单位主要负责人及各乡镇长、党群服务中心主任参加会议。

温安娜就安全生产工作强调五方面意见。一是认清严峻形势保安全。充分认识下半年安全生产面临的新形势、新任务和新要求,把守好安全底线作为首要政治责任扛牢抓实。二是突出重点任务保安全。深入推进安全生产大检查大整治大提升行动,围绕非煤矿山、尾矿库、道路交通、城镇燃气治理、防溺水、防汛等11方面的重点任务,突出重点部位,紧盯重点问题,加强隐患排查,细化实化举措,做到隐患排查到位,整治到位。三是持续巩固提升保安全。聚焦三年行动目标任务,结合我县任务清单,及时查漏补缺,完善体制机制,解决突出问题,巩固行动成果。四是强化整改落实保安全。分类梳理省督巡



冷链物流和寄递物流等重点防控工作,筑牢疫情防控防线。

温安娜要求,要认清形势,强化意识,清醒认识“新病毒、新速度”引发的疫情防控严峻形势和面对“新局面、新任务”做好防控工作的极端重要性,提高政治站位,层层压实责任,扎实做好疫情防控工作。要聚焦重点,强化措施,认真对照分析,补短强弱、堵塞漏洞,抓好冷链物流、重点场所以及人群管控,应急物资储备、应急能力建设和免疫屏障建设等重点工作,全面提升疫情防控能力和水平。要各负其责,强化协同,时刻关注疫情处置,加强分析研判,加强风险管理,乡镇、部门统筹抓好落实,持续推动常态化疫情防控工作高标准、高质量推进。

会上,马亚楠就省新冠肺炎疫情防控领导小组办公室《关于进一步调整优化疫情防控措施的补充通知》《关于印发〈全省新冠肺炎疫情“露头就打、以快制快”防控工作方案〉的通知》文件精神做了传达学习,并安排部署工作。

温安娜在县政府安委会第三次全体(扩大)会议暨7月份安全生产例会上强调

认清形势 强化举措 齐心协力抓好安全生产工作

查、自行排查、群众关注等各方面问题,制定整改清单,明确责任单位、推进整改闭环。五是凝聚工作合力保安全。各乡镇各部门按照职责分工,对照新修订的“543”工作机制,聚焦国务院15条硬举措和我县62项细化措施,全面盘点,补短强弱,加强执法监管和协同共建,在基础设施、氛围营造、制度建设、队伍建设上共同发力。

温安娜强调,安全责任重于泰山。要深刻汲取其他县市发生的安全生产事故教训,充分认识当前安全形势的复杂性和艰巨性,时刻绷紧安全生产这根弦,以最严作风、最硬举措,坚持不懈狠抓安全生产各项工作,坚决遏制重特大事故发生,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



史红波在我县调研夏季治安打击整治“百日行动”等工作

(上接第一版)下午,史红波到县公安局调研指导110指挥中心接处警工作、党建工作和基层基础与派出所工作。史红波强调,一是要提高政治站位,强化责任担当。公安机关要以党的二十大安保工作为主线,扛牢政治责任,坚持目标导向,明确工作任务,细化任务清单,为党的二十大召开创造安全稳定的

社会环境。二是要明确责任落实,狠抓安全生产。以太忻一体化项目建设为推动代县经济社会高质量发展的重要支撑,未雨绸缪、防患未然,紧盯辖区内各矿山企业易燃易爆物品管理、运输突出问题,充分做好预警预判,做好风险隐患排查整治工作。三是要强化基层建设,夯实工作根基。要牢固树立“大抓

本报讯 7月12日,在收听收看全国、全市禁毒工作视频会议之后,我县迅速组织召开全县禁毒工作推进会议。县委书记张生明主持会议并讲话,县委副书记、县长温安娜出席会议,县领导张东家、白冰洋、李诺、王志勇、杨梁远,各乡镇党委、县禁毒委成员单位主要负责人,县公安局机关及县禁毒办有关工作人员参加会议。

张生明强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神,统一思想认识,加强禁毒宣传,开展“禁毒进万家”活动,提高群众禁毒意识,筑牢毒品防护网,进一步形成全民禁毒的良好氛围。要认清严峻形势,汲取深刻教训,紧盯突出问题,夯实方法举措,重拳出击,进一步形成严打的良好态势。依托网格包保制进行地毯式、过筛子排查,加大“禁种铲毒”,扫净自家庭院,守住“零种植”底线;结合“清源断流”专项行动和夏季治安打击整治“百日行动”,严厉打击涉毒违法犯罪,有效切断毒品犯罪源头。要加强领导,精心组织,健全制度,压实责任,守牢底线,狠抓落实,进一步形成齐抓共管的良好局面。禁毒委各成员单位要各司其职,协调配合,负责任、动脑筋、讲良心,锐意进取、主动作为,以良好的禁毒工作业绩迎接党的二十大胜利召开。

温安娜要求,要认清形势,切实增强禁毒工作的责任感和紧迫感,纵深推进禁毒重点整治工作。要突出重点,全面做好禁毒工作。加强禁种铲毒、吸毒人员管控以及社戒社康等工作,筑牢禁毒防线,守好安全底线。要强化组织领导,加大工作指导,增强协调配合,形成禁毒合力,确保禁毒工作取得实效。要全面加强禁毒宣传教育,增强全民识毒防毒拒毒禁毒意识,提高全民抵制毒品能力。

会上,政府副县长、公安局局长王志勇就抓好当前全县禁毒工作作了安排。

基层、大抓基础”的工作导向,坚持“重心下移、警力下沉、保障下倾”的工作原则,全力推进全县治安防控体系与派出所体制机制改革工作,努力实现“基础牢、出事少、治安好、党和人民满意”的工作目标。四是要聚焦主责主业,确保大局稳定。要充分发挥公安主责优势,持续打击各类违法犯罪,排查整治社会面风险隐患,着力化解各类矛盾纠纷,扎实做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,全力以赴实现“强基础、补短板、争一流”的工作目标,以优异的工作成效迎接党的二十大胜利召开。